
2023年幼儿园教职工迎新春联欢活动方案
(实用5篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。大家想知道怎么样才能写一
篇比较优质的方案吗？以下是我给大家收集整理的方案策划
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园教职工迎新春联欢活动方案篇一

绕口令：《石榴树上结辣椒》《鸟和猫》

舞蹈：《handsup》

402：

403：舞蹈《快快乐乐上学校》

歌曲《捉泥鳅》

404：儿歌《别说我小》《幼儿园像我家》

歌曲《小乌龟上山坡》《小树叶》

打击乐《木瓜恰恰恰》《喜洋洋》

405：歌曲串烧

406：舞蹈《快乐的一天》《宁夏》

儿歌《歌唱祖国》《兰花草》

407：绕口令



歌曲：《上学歌》《欢乐颂》

幼儿园教职工迎新春联欢活动方案篇二

活动一：堆堆乐（科学）

准备：积木若干，桌子两张，座位安排成马蹄形。贴纸奖品
若干。

规则：5人一组同时参赛，在规定的时间内，把积木用自己的
方法垒高，比比谁搭得高。

活动二：说说乐（语言）

准备：提前告知家长配合，帮助孩子准备一首短小的儿歌，
较熟练地诵读。

规则：幼儿依次展示，根据幼儿展示情况综合评定，分别
得1―3个贴纸。

活动三：剪剪乐（艺术）

准备：有各种线条的纸若干、贴纸奖品若干。

规则：5人一组进行比赛，用剪刀沿着线条剪开纸，比比谁剪
得又快又好。老师根据幼儿使用剪刀的情况小贴纸鼓励和奖
励。（1―3张贴纸）。

活动四：闯关乐（健康）

准备：布置场地（彩虹隧道、体操垫、彩圈若干）

规则：设置钻拱形门、爬体操垫、跳彩圈三个连续“闯关”
小游戏的情境，引导幼儿完成三个游戏项目。视幼儿参与的



积极性和完成情况给予小贴纸鼓励和奖励。

活动五：叠叠乐（生活）

准备：幼儿衣服5件，桌子2-3张。

规则：5人一组同时进行，在规定时间内能按要求将衣服叠整
齐，做到较平整。

幼儿园教职工迎新春联欢活动方案篇三

“快乐成长”才艺比赛 （12.23—12.26 12月29 上午）

亲子活动“亲子新年会”（ 12.30 上午）

活动简介：各园区可根据小班级部班级数进行调整，建议每
项内容幼儿都能参与，以跨班参赛的形式进行，每班教师各
承办一项比赛，并负责比赛的组织和准备。

活动一：开杯乐（科学）

准备：套盒玩具三套，桌子两张，座位安排成马蹄形。贴纸
奖品若干。

规则：2或3人一组同时参赛，根据套盒玩具，会把玩具从大
到小垒高，完成者即有贴纸奖励，若又对又快，则得贴纸两
张。

活动二：说说乐（语言）

准备：提前告知家长配合，帮助孩子准备一首短小的儿歌，
较熟练地诵读。

规则：幼儿依次展示，根据幼儿展示情况综合评定，分别



得1—3个贴纸。

活动三：涂涂乐（美术）

准备：圣诞树画纸、用彩色手工纸剪好的彩球纸片若干、贴
纸奖品若干。

规则：幼儿对圣诞树进行涂色，并能将彩球粘贴在圣诞树上。
老师在每张作业单上以贴纸多少给予初步评价（1—3张贴
纸）。

活动四：闯关乐（健康）

准备：布置场地（彩虹隧道、体操垫、彩圈若干）

规则：设置钻彩虹隧道、爬体操垫、跳彩圈三个连续“闯
关”小游戏的情境，引导幼儿完成三个游戏项目。视幼儿参
与的积极性和完成情况给予小贴纸鼓励和奖励。

活动五：叠叠乐（生活）

准备：枕巾大小的毛巾5条，桌子2-3张。

规则：5人一组同时进行，在规定时间内对折毛巾2—3次，做
到较平整。

1.饺子皮、饺子馅、一次性餐布（以班级为单位配备）。

2.能容纳小班级部家长及幼儿活动的场地、游戏物品及舞台。

3.家长邀请涵、主持人、音响等。

以班级为单位，每位幼儿邀请一位家长来园参与活动，与家
长一起包水饺庆祝新年，感受新年的到来。



幼儿表演类：以班级为单位的幼儿集体表演（可以表演本学
期幼儿学过的儿歌、歌曲等）。

2.亲子游戏类：

以级部为单位，每班根据游戏人数要求派出家长幼儿代表进
行游戏。

（1）包饺子（亲子互动）

规则：集体进行，家长将孩子抱在怀中，两眼微笑对孩
子：“揉揉面，剁剁馅，擀擀皮儿，包一包，放在锅里煮一
煮，啊呜一口就吃掉。（可反复两次）

（2）围围接力赛

准备：帽子、围巾、手套5-10套。

规则：5-10个家庭一组同时进行，幼儿再起点处戴好自己的
帽子、围巾、手套，然后快速跑到对面的家长处，帮家长围
好围巾（要求围巾要绕一圈），速度最快者获胜。

（3）喂娃娃

准备：勺子、小碗、自制喂娃娃玩具各5-10套、芸豆若干。

规则：5-10个家庭一组同时进行，家长抱着孩子在起点处将
碗里的豆子舀起，家长抱着孩子跑到对面，孩子将勺子里的
豆子倒在终点处的碗里，在规定时间内，终点处碗里豆子最
多的家庭获胜。

（4）占圈

准备：20个圈、音乐



规则：21名家长手抱自己的孩子围着圆圈走，当音乐停止时
家长抱着孩子站到圈中，没有占到圈的家庭离开，然后依次
减少圈，最后占到圈的家庭为胜利者。

（5）抓尾巴

准备：尾巴10条、音乐

规则：10名家长手抱自己的孩子走，当音乐停止时，能保护
好自己尾巴的家长为胜利者。

（6） 叠报纸

准备：报纸20张、音乐

规则：音乐响起时家长和幼儿站在报纸上根据主持人的要求
模仿相应动物的动作，音乐停止时，家长和幼儿一起将报纸
对折后再次站到报纸上，反复操作数次，最后看哪一个家庭
能在报纸上坚持的时间最长。

3.亲子祝福类：

（1）打扮自己。提供彩带、毛根、纱巾等，也可提前请幼儿
带来各式帽子或打扮的道具。

（2）欢乐舞。家长幼儿集体跳欢乐舞。

（3）印唇印。为每个孩子准备一张爱心彩纸，请妈妈为孩子
涂上口红，并帮助幼儿将唇印印在爱心上，张贴在祝福墙上。

幼儿园教职工迎新春联欢活动方案篇四

新的一年，我们满载着丰收，送走了龙年，以饱满的精神迎
来了蛇年，为了更好的迎接新一年的到来，小朋友们开展了



一项迎新年才艺大比拼活动，看看他们都设了那些项目吧！

1、会连贯有表情地讲述故事，态度大方，声音响亮。

2、养成安静倾听别人讲话的习惯。

参赛者每人准备一个1—2分钟的故事，以抽签的方式决定顺
序。裁判按评分标准打分，得分高的.幼儿获胜。

连贯讲述3分，声音响亮3分，有表情2分，在规定时间内2分。

1、能在同伴面前大胆、自信地唱歌，有强烈的乐感，节奏好，
并能用肢体表现出来。

2、体验成功、体验自信的快乐。

1、自备歌曲一首，并附伴奏音乐或相关表演道具、服装。

2、也可以清唱歌曲。

3、幼儿能大胆表演，并能用肢体动作表现，节奏正确，乐感
好。

1、唱歌比赛场景

1、在规定的3分钟内完成28道20以内的加减题。

2、速度最快、准确率最高者为优胜者。

1、能根据一件物品创编一则广告。

2、能有表情，有动作地表演。

自备道具。



1、每则广告限时2分钟以内，不能超时。

2、广告词要流利，通畅，中间不能停顿。

3、遵守会场规则，观看者不提醒或讲话。

1、发展身体的协调与平衡。

2、通过比赛，知道自己的特长和本领。

1、圣诞老人。

2、圣诞花环。

3、圣诞气球。

1、站在起点双腿并拢纵身向前跳。

2、跳到相应格子获得对应奖项。

新年新气象，希望小朋友们一起发挥自己的专长，让新年的
这个舞台充满着欢声笑语，若是你还有什么好的项目可以一
起报名来参与，最终获胜着还有大奖等着噢！

幼儿园教职工迎新春联欢活动方案篇五

活动目标

1．在听听讲讲中感受过新年的愉快。

2．对新年产生美好的愿望。

活动准备

请家长在心愿卡上帮孩子写上他们的新年心愿和自己对孩子



的祝福。

活动过程

1．新年快到了，我们每个人都有自己的心愿，你的心愿是什
么呢?快快告诉你身边的好朋友。

2．谁愿意把自己的心愿讲给大家听?

3．爸爸妈妈、爷爷奶奶对你有什么祝福呢?(幼儿先讲，老师
帮助把心愿卡上家长祝福的话语念给大家听。)

1．幼儿拿好自己的心愿卡来到心愿树边。

2．将自己的心愿告诉心愿树，希望它帮助自己实现心愿。

3．将心愿卡挂到心愿树上。

活动目标

1．在布置新年树的过程中感受节日的气氛。

2．乐意参加迎新年活动。

活动准备

1．包装盒、彩带、小饰物等。

活动过程

1．怎样才能把大树打扮得漂漂亮亮的?

2．可用哪些东西来打扮它?

3．怎样将漂亮的东西放上去，不会被风吹走?(绕上去、挂上



去……)

1．幼儿带好装饰用的材料来到大树下。

2．师生共同装饰新年树。(树干用皱纸或漂亮的尼龙布包扎，
树枝上挂彩带、礼盒、小饰物等。)

3．围着新年树，师生共唱“新年好”。

活动目标

1．与平行班相互祝福、送礼物，体验集体过新年的快乐。

2．能大胆向同伴说一些祝福的话。

活动准备

糖果、手工作品、贴画纸等礼物，新年帽，录音机。

活动过程

新年到了，朋友见面时会说些什么?可提问启发：

1．祝朋友身体怎样?(如：祝你身体健康!祝你快快长大!祝你
越长越漂亮……)

2．祝朋友学习(工作)怎样?(如：祝你万事如意!祝你学习进
步!祝你越来越聪明……)

1．平行班幼儿戴上新年帽，拿着自己准备的礼物，在塑胶场
地集中。

2．在音乐声中，幼儿相互祝福，互送礼物。

3．师生同唱新年歌。



活动延伸

1．离园时，幼儿在幼儿园门前，向朋友、家长祝福并赠送礼
物。

2．回家后，向邻居、亲戚、朋友送上新年祝福。


